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7.1.3 Ciudadanía y género
Si analizamos los datos por género, observamos un porcentaje equivalente en cuanto al número de 
mujeres y hombres que se han acercado a la institución (52% mujeres, y 48% hombres). Ver tabla Anexo 
Distribución por Materia de las Actuaciones. Iniciadas en el año, por sexo del promotor.

Una visión distinta nos ofrece el análisis de los asuntos y materias que más les preocuparon a hombres y 
mujeres.
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La vivienda, asuntos relacionados con menores y educación son los tres temas fundamentales de consulta 
o queja de ambos sexos. Aunque como se puede ver en los siguientes gráficos, en los hombres temas 
relacionados con Tic y medios de comunicación, cultura y deportes o prisiones son los que más se separan 
de las mujeres, que con asuntos relativos a igualdad, dependencia o educación se distinguen más de los 
hombres.
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